
Hotel Leonardo
Opis
Hotel Leonardo DRAČ je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale
Jadranskog mora, samo 39 km udaljen od Tirane i 30 km od međunarodnog aerodroma u Tirani. Drač
je gotovo spojen sa Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrajnim nizom hipermarketa i prodavaca
automobila. Grad Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj udvostruči tokom letnjih meseci, kada
su brojni posetioci privučeni lokalnim plažama, turističkim znamenitostima i mnogim hotelima.
Jadransko more je odlična destinacija za porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko.
Prostrane peščane plaže i letnja zabava Drača su izuzetno popularne posetiocima i turisti Hotel
Leonardo – se nalazi pored privatne plaže sa besplatnim korišćenjem ležaljki i suncobrana, na 9 km
od centra Drača. Uz besplatan bežični internet i besplatan parking, nudi restoran, fitnes centar i
klimatizovani smeštaj. Sve sobe i apartmani sadrže televizor s ravnim ekranom s kablovskim
kanalima i sef. Svaka jedinica poseduje sopstveno kupatilo sa tušem ili kadom. Stajalište lokalnog
autobusa udaljeno je 20 m. Drač je poznat po Amfitetaru koji je udaljen 10 km. Glavni grad Tirana sa
aerodromom udaljen je 35 km od hotela Leonardo. Pogledajte našu kompletnu ponudu
za Albaniju  Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se na Balkanskom poluostrvu
u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na
severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je
usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru.
Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka
je Vermoš na 42° 35' 34" severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40' 0" severne
geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16' 50" istočne geografske dužine, a
najistočnija je Vrbnik na 21° 1' 26" istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab
na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do
zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/leto/albanija/


Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama
sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim što
vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog
aranžmana;
Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANjE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije
drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANjE ČEKOVA I DOSTAVLjANjE
OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE
PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Napomene

Popusti i doplate za decu i odrasle:
– Deca do 5.99 godina uz dve punoplative osobe – BESPLATNO;
– Deca od 6 – 11.99 godina uz dve punoplative osobe plaća 50% od osnovne cene.
– Treća odrasla osoba plaća 80% od cene po osobi;
– Doplata za jednokrevetnu sobu je 65% od osnovne cene;

Popusti za decu:
Dete do 4.99 godina u pratnji dve punoplative osobe u dvokrevetnoj sobi – BESPLATNO!

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat
A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


